



2019年5月17日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ミ ダ ッ ク
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 恵 子
(コード番号：6564 東証・名証第二部)
問 い 合 せ 先 取 締 役 経 営 企 画 部 長 高 田 廣 明
(TEL.053-488-7173)

(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

2019年5月15日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 2019年3月期の連結業績 (2018年4月1日～2019年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	9,164	2,252	24.6	<u>677.67</u>
2018年3月期	8,075	2,170	26.9	653.43

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	9,164	2,252	24.6	<u>717.64</u>
2018年3月期	8,075	2,170	26.9	653.43

<サマリー情報>

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2018年3月期	—	0.00	—	12.00	12.00	39	7.6	2.1
2019年3月期	—	0.00	—	15.00	15.00	47	8.8	2.3
2020年3月期 (予想)	—	0.00	—	15.00	15.00		8.2	

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2018年3月期	—	0.00	—	12.00	12.00	39	7.6	2.1
2019年3月期	—	0.00	—	15.00	15.00	47	8.8	2.2
2020年3月期 (予想)	—	0.00	—	15.00	15.00		8.2	

<サマリー情報>

(参考) 個別業績の概要

1. 2019年3月期の個別業績(2018年4月1日~2019年3月31日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	8,168	1,977	24.2	<u>594.83</u>
2018年3月期	7,272	1,986	27.3	<u>597.90</u>

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	8,168	1,977	24.2	<u>629.91</u>
2018年3月期	7,272	1,986	27.3	<u>597.90</u>

<添付資料 7 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日）

（単位：千円）

	株主資本					純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	
当期首残高	417,296	655,103	1,098,476	—	2,170,876	2,170,876
当期変動額						
新株の発行（新株予約権の行使）	720	720			1,440	1,440
剰余金の配当			△39,867		△39,867	△39,867
親会社株主に帰属する当期純利益			567,154		567,154	567,154
自己株式の取得				△446,824	△446,824	△446,824
当期変動額合計	720	720	527,287	△446,824	<u>81,903</u>	<u>81,903</u>
当期末残高	418,016	655,823	1,625,763	△446,824	2,252,779	2,252,779

【訂正後】

当連結会計年度（自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日）

（単位：千円）

	株主資本					純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	
当期首残高	417,296	655,103	1,098,476	—	2,170,876	2,170,876
当期変動額						
新株の発行（新株予約権の行使）	720	720			1,440	1,440
剰余金の配当			△39,867		△39,867	△39,867
親会社株主に帰属する当期純利益			567,154		567,154	567,154
自己株式の取得				△446,824	△446,824	△446,824
当期変動額合計	720	720	527,287	△446,824	<u>81,902</u>	<u>81,902</u>
当期末残高	418,016	655,823	1,625,763	△446,824	2,252,779	2,252,779

<添付資料 10 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

前連結会計年度（自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日）

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	廃棄物処分	収集運搬	仲介管理	計		
売上高						
外部顧客への売上高	3,383,580	692,355	168,199	4,244,136	—	4,244,136
セグメント間の内部売上高又は振替高	187,916	312	108,585	296,813	△296,813	—
計	3,571,496	692,667	276,785	4,540,950	△296,813	4,244,136
セグメント利益	1,109,463	125,931	98,108	1,333,503	△450,400	883,102
セグメント資産	4,840,273	146,559	431,989	5,418,822	<u>2,679,225</u>	<u>8,098,047</u>
その他の項目						
減価償却費	254,869	55,459	8,091	318,419	32,906	351,326
のれん償却額	250,425	—	—	250,425	—	250,425
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	113,936	73,915	10,233	198,085	112,060	310,146

【訂正後】

前連結会計年度（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	廃棄物処分	収集運搬	仲介管理	計		
売上高						
外部顧客への売上高	3,383,580	692,355	168,199	4,244,136	—	4,244,136
セグメント間の内部売上高又は振替高	187,916	312	108,585	296,813	△296,813	—
計	3,571,496	692,667	276,785	4,540,950	△296,813	4,244,136
セグメント利益	1,109,463	125,931	98,108	1,333,503	△450,400	883,102
セグメント資産	4,840,273	146,559	431,989	5,418,822	<u>2,657,079</u>	<u>8,075,902</u>
その他の項目						
減価償却費	254,869	55,459	8,091	318,419	32,906	351,326
のれん償却額	250,425	—	—	250,425	—	250,425
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	113,936	73,915	10,233	198,085	112,060	310,146

<添付資料 11 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりであります。

セグメント利益 (単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
セグメント間取引消去	26,574	26,626
全社費用※	△476,974	△559,750
合計	△450,400	△533,124

※全社費用は主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

セグメント資産 (単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
全社資産※	<u>2,679,225</u>	4,070,930
合計	<u>2,679,225</u>	4,070,930

【訂正後】

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりであります。

セグメント利益 (単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
セグメント間取引消去	26,574	26,626
全社費用※	△476,974	△559,750
合計	△450,400	△533,124

※全社費用は主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

セグメント資産 (単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
全社資産※	<u>2,657,079</u>	4,070,930
合計	<u>2,657,079</u>	4,070,930

<添付資料 12 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	653.43 円	<u>677.67 円</u>
1 株当たり当期純利益	157.01 円	171.32 円
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	156.90 円	－円

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	653.43 円	<u>717.64 円</u>
1 株当たり当期純利益	157.01 円	171.32 円
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	156.90 円	－円

以上